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EJERCICIO 19
A) OPERACIONES CONTINUADAS                                                                        

1. Importe neto de la cifra de negocios                                                    149.793,96
a) Ventas                                                                            141.015,96
b) Prestaciones de servicios                                                         8.778,00

4. Aprovisionamientos                                                                      -16.576,77
b) Consumo de materias primas y otras materias consumibles                           -16.576,77

5. Otros ingresos de explotación                                                           116.321,07
a) Ingresos accesorios y otros de gestión corriente                                  47.141,39
b) Subvenciones de explotación incorporadas al resultado del ejercicio               68.430,68

6. Gastos de personal                                                                      -63.182,81
a) Sueldos, salarios y asimilados                                                    -48.721,46
b) Cargas sociales                                                                   -14.461,35

7. Otros gastos de explotación                                                             -184.511,13
a) Servicios exteriores                                                              -184.385,77
b) Tributos                                                                          -125,36

8. Amortización del inmovilizado                                                           -4.646,65
A.1) RESULTADO DE EXPLOTACIÓN ( 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 + 10 + 11 )                     -2.802,33
A.3) RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS ( A.1 + A.2 )                                                   -2.802,33
A.4) RESULTADO DEL EJERCICIO PROCEDENTE DE OPERACIONES CONTINUADAS  ( A.3 + 17 )                  -2.802,33
A.5) RESULTADO DEL EJERCICIO ( A.4 + 18 )                                                         -2.802,33


